



स्थानीय सरकार  
मध्यपुर थिमि नगरपालिका



नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
मध्यपुर थिमि, भक्तपुर  
बागमती प्रदेश, नेपाल

आ.व. २०७९/८० मा मध्यपुर थिमि नगरपालिकामा सूचिकृत फर्महरुको सूचि

क्र.सं.	फर्मको नाम	ठेगाना	कामको विवरण
१	टि ए जी प्रिन्ट एण्ड सप्लायर्स	म.थि.न.पा. ४	मुद्रण छपाइ सम्बन्धी सेवाको काम गर्ने क्रियाकलाप ।
२	विनायक प्रिन्टिङ्ग प्रेस	म.थि.न.पा. ४	मुद्रण सम्बन्धी विविध कार्य ।
३	मध्यपुर प्रिन्ट सोलुसन	म.थि.न.पा. ४	मुद्रण सम्बन्धी विविध कार्य ।
४	टेक्नो डोन प्रा.लि.	का.म.न.पा. ३	सफ्टवेयर प्रकाशन ।
५	ईन्टरफेस सर्भिस सेन्टर	म.थि.न.पा. ७	मर्मत सम्बन्धी विविध सेवा संचालन गर्ने ।
६	एस. य. ट्रेड	म.थि.न.पा. ९	विविध विद्युतिय सरसामानको कारोबार गर्ने ।
७	इन्टरफेस कम्प्युटर एण्ड मोबाईल सेन्टर	म.थि.न.पा. ३	इलेक्ट्रोनक्स सामानको कारोबार ।
८	रेन ट्रेड एण्ड मार्केटिङ प्रा.लि.	का.म.न.पा. ३४	भवन निर्माण गर्ने, विविध वस्तुहरुको आयात निर्यातकर्ता भवन निर्माण सामाग्री तथा हार्डवेयर सामानको खुद्रा ब्यापार गर्ने तथा इलेक्ट्रोनक्स सामानको कारोबार गर्ने ।
९	रिभर एडभरटाइजिङ्ग सर्भिस प्रा.लि.	का.म.न.पा. ३१	श्रव्य दृष्य सामाग्री तयार गर्ने, विज्ञापन तथा बजार अनुसन्धान सेवाहरु, चलचित्र उत्पादन गर्ने ।
१०	मध्यपुर नाइन प्रेस प्रा.लि.	का.म.न.पा. २९	मुद्रण सम्बन्धी विविध कार्य ।
११	नेपा प्रि. प्रेस प्रा.लि.	का.म.न.पा. २९ न्यूप्लाजा काठमाडौं	मुद्रण सम्बन्धी विविध कार्य ।
१२	सामुदायिक सारथी	का.म.न.पा. २९, अनामनगर	सामाजिक तथा सामुदायिक सेवाहरु ।
१३	पञ्चशिखा कन्सल्टिङ्ग प्रा.लि.	का.म.न.पा. २९, अनामनगर	अन्य प्राविधिक परामर्श, भवन निर्माण कला, इन्जिनियरिङ्ग र व्यवस्थापन परामर्श बाहेकका अन्य परामर्श ।

१४	रिया मोटर वर्कसप प्रा.लि.	म.थि.न.पा. १	गाडीका पार्टपूजा तथा सामानहरु, मर्मत सम्बन्धी विविध सेवा संचालन गर्ने ।
१५	बनकाली मोटर वर्कशप प्रा.लि.	म.थि.न.पा. १	मोटर ग्यारेज, गाडीका पार्टपूजा तथा सामानहरु, मर्मत सम्बन्धी विविध सेवा संचालन गर्ने ।
१६	वाग्मती अटो वर्कसप प्रा.लि.	म.थि.न.पा. १	मोटर ग्यारेज, गाडीका पार्टपूजा तथा सामानहरु, मर्मत सम्बन्धी विविध सेवा संचालन गर्ने ।
१७	अरविन जनरल सप्लायर्स	सूर्यविनायक न.पा. बालकोट	विशिष्टीकृत पसलहरुमा घरायसी प्रयोजनका विद्युतिय भाँडाकुँडाहरु, फर्निचर, बिजुली बत्तिका उपकरण र अन्य घरायसी वस्तुहरुको खुद्रा बिक्री, सरसफाई सामाग्री तथा मसलनद सामानको खुद्रा बिक्री ।
१८	गुडलक मेडिसिन एण्ड सर्जिकल सप्लायर्स प्रा.लि.	सूर्यविनायक न.पा. बालकोट	आयात निर्यात, औषधीजन्य, सरसफाई तथा शल्यक्रियाका सामानहरुको थोक तथा खुद्रा बिक्री ।
१९	नयन मेडिको फर्मा	म.थि.न.पा. १	औषधिजन्य तथा चिकित्साका जस्तै शल्यक्रियाका सामानहरुको थोक बिक्री ।
२०	पाथीभरा मेडिसिन एण्ड सर्जिकल सप्लायर्स प्रा.लि.	का.म.न.पा. ३१	आयात निर्यात, औषधीजन्य, सरसफाई तथा शल्यक्रियाका सामानहरुको थोक तथा खुद्रा बिक्री ।
२१	नासा मेडिको सप्लायर्स	म.थि.न.पा. १	औषधिजन्य तथा चिकित्साका जस्तै शल्यक्रियाका सामानहरुको थोक बिक्री ।
२२	देउराली जनरल सप्लायर्स	म.थि.न.पा. १	विशिष्टीकृत पसलहरुमा पुस्तक, समाचारपत्रहरु तथा मसलनद सामानको खुद्रा बिक्री, विशिष्टीकृत पसलहरुमा कम्प्युटर,पार्टपूजाहरु,चिकित्सा,हाडजोर्नि तथा सफाई सामानहरुको खुद्रा बिक्री ।
२३	मध्यपुर ट्रेडर्स	म.थि.न.पा. ४	मसलनद सामान, कपडाको थोक ब्यापार, विविध खाद्य सामाग्री, बिजुलीको चिम तथा फ्लोरेसेन्ट ट्युबहरुको कारोबार गर्ने ।
२४	सोलुसन टेक प्रा.लि.	म.थि.न.पा. ४	विद्युतिय कम्प्युटरहरु तथा विद्युतिय सामान, कम्प्युटर सफ्टवेयर तथा इलेक्ट्रोनिक्स सामानको कारोबार गर्ने ।
२५	मेदी पावर टेक्नोलोजिज प्रा.लि.	म.थि.न.पा. ४	विविध वस्तुहरुको आयात निर्यात कर्ता ।
२६	सुन्दर फर्निचर उद्योग	म.थि.न.पा. ४	फर्निचर उत्पादन तथा बिक्री वितरण ।
२७	श्री ब्रदर्श सप्लायर्स	म.थि.न.पा. २	विविध वस्तुहरुको आयात निर्यात कर्ता, सप्लाइ सम्बन्धी कारोबार ।
२८	आर. पि. फर्निचर उद्योग	म.थि.न.पा. ३	फर्निचर उत्पादन तथा बिक्री वितरण ।

२९	एम.आर.एड्भरटाइजिङ्ग एजेन्सी प्रा.लि.	टोखा न.पा. १	विज्ञापन, मुद्रण, छपाइ सम्बन्धी कार्य गर्ने तथा छपाइ वा विद्युतिय स्वरुप इन्टरनेटसमेतबाट प्रकाशन ।
३०	नाईट भिजन ईन्टरप्राइज प्रा.लि.	म.थि.न.पा. ५	मेशिनरी औजार तथा इलेक्ट्रिकल सामान आपूर्ति तथा मर्मत संभार ।
३१	समिक्षा मिडिया प्रा.लि.	का.म.न.पा. २९	अखबार मुद्रण तथा प्रकाशन, मुद्रण सम्बन्धी विविध कार्य, अनलाइन पत्रकारिता ।
३२	भरना इन्टरप्राइजेज	कागेश्वरी मनोहरा न.पा. ९	स्वास्थ्य सम्बन्धी उपकरण तथा डाइग्नोस्टिक केमिकल्स, फर्निचर तथा घरायसी, औषधिको थोक ब्यापार गर्ने
३३	एम. स्क्वायर मल्टिपर्पोज प्रा.लि.	कागेश्वरी मनोहरा, काठमाडौं	औषधिजन्य तथा चिकित्साका जस्तै शल्यक्रियाका सामानहरु तथा विद्युतिय सामानको थोक बिक्री, तथा विविध वस्तुको सप्लाई सम्बन्धी कारोबार ।
३४	हेल्पिङ्ग मल्टिपर्पोज प्रा.लि.	का.म.न.पा. २९	विविध निर्माण सामग्रीको कारोबार, विविध प्रकारको ठेक्कापट्टा, बिजुलीका सामानहरुको थोक ब्यापार तथा विविध टेण्डर तथा सप्लाई सम्बन्धी कारोबार ।
३५	ब्राण्डेड अटोकेयर एण्ड ट्रेडिङ्ग प्रा.लि.	म.थि.न.पा. २	मर्मत सम्बन्धी विविध सेवा संचालन गर्ने ।
३६	जगत एग्रीकल्चर सेन्टर	सूर्यविनायक न.पा. ८	विविध सामानहरुको खुद्रा विक्री गर्ने, मल, बिउं विजन सम्बन्धी कारोबार ।
३७	पुष्पा नर्सरी एण्ड एग्रो सप्लायर्स	सूर्यविनायक न.पा.७	मल, बिउं विजन सम्बन्धी कारोबार ।
३८	पुष्पा एग्रो सेन्टर	म.थि.न.पा. ४	मल, बिउं विजन सम्बन्धी कारोबार ।
३९	जय माहा कालिका सप्लायर्स प्रा.लि.	का.म.न.पा. ३२	विविध वस्तुहरुको आयात निर्यात कर्ता ।
४०	एयर मल्टी प्रा.लि.	का.म.न.पा. २९	विद्युतिय उपभोगका सामानहरुको मर्मत कार्यहरु तथा विविध वस्तुहरुको सप्लाई सम्बन्धी कारोबार गर्ने ।
४१	विनेश मेडिसिन सप्लायर्स	सूर्यविनायक न.पा. ८	विविध प्रकारका ठेक्कापट्टा कारोबार , विविध वस्तुको सप्लाई सम्बन्धी कारोबार ।
४२	ईस्माइल मेडिसिन सप्लायर्स	का.म.न.पा. २९	शल्य चिकित्सा, औषधि तथा दांत सम्बन्धी उपकरण तथा औजारहरु, विविध प्रकारको ठेक्का पट्टा तथा औषधिको थोक ब्यापार गर्ने ।
४३	सेविका सर्जिकल तथा औजार उपकरण हाउस	भक्तपुर न.पा. ९	विविध निर्माण सामग्रीको कारोबार तथा शल्य चिकित्सा, औषधी तथा दांत सम्बन्धी उपकरण तथा औजारहरु, औषधिको थोक ब्यापार गर्ने ।

४४	सोहन मेडी हेल्थ	भक्तपुर न.पा. ९	विविध निर्माण सामग्रीको कारोबार तथा शल्य चिकित्सा, औषधी तथा दांत सम्बन्धी उपकरण तथा औजारहरु, औषधिको थोक ब्यापार गर्ने ।
४६	डमरु ग्रुप अफ हाईटेक प्रा.लि.	ग्वार्को, ललितपुर	कम्प्युटरको सफ्टवेयर सम्बन्धी कारोबार गर्ने, विविध वस्तुहरुको आयात निर्यात कर्ता, अध्ययन, अनुसन्धान तथा परामर्श सेवाहरु ।
४७	टाइम्स इन्टरप्राइजेज	का.म.न.पा. २२	विविध विद्युतिय सरसामानको कारोबार गर्ने ।
४८	ड्रिम सिटी कन्स्ट्रक्सन एण्ड इन्टेरियर प्रा.लि.	का.म.न.पा. १६	विविध प्रकारका ठेक्का पट्टा गर्ने ।
४९	अटोम्याटिक पावर सप्लाई	ग्वार्को, ललितपुर	इलेक्ट्रोनिक्स सामानको कारोबार, रेडियो, टिभी तथा बिजुलीका सामानको खुद्रा बिक्री गर्ने ।
५०	नेपादृष्टि प्रा.लि.	का.म.न.पा. १०	कम्प्युटर, कम्प्युटर सम्बन्धी सामानहरु र सफ्टवेयरको थोक बिक्री, विज्ञापन, कम्प्युटर प्रोग्रामिङका क्रियाकलापहरु ।
५१	ग्रिन स्पेस इन्टेरियर एण्ड कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि.	का.म.न.पा. ३२	विविध निर्माण सामग्रीको कारोबार गर्ने तथा विविध प्रकारको ठेक्का पट्टा गर्ने ।
५२	हिमाल मेडिसर्भ	त्रिपुरेश्वर, काठमाडौं	शल्य चिकित्सा, औषधि तथा दांत सम्बन्धी उपकरण तथा औजारहरु, स्वास्थ्य सम्बन्धी उपकरण तथा डाइग्नोस्टिक केमिकल्स ।
५३	बस्नेत सर्जिकल हाउस	त्रिपुरेश्वर, काठमाडौं	स्वास्थ्य सम्बन्धी उपकरण तथा डाइग्नोस्टिक केमिकल्स ।